



В Кемеровской области – Кузбассе мужчина приговорен к пожизненному лишению свободы за убийство двух лиц и разбой

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 51-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц) и ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2022 года 51-летний фигурант на улице в Кировском районе города Кемерово познакомился с 60-летним потерпевшим, который позвал его в строящийся магазин для совместного употребления алкоголя. В процессе распития спиртного между фигурантом и потерпевшим возник конфликт, в ходе которого осужденный нанес металлической арматурой и обухом топора множественные удары в область головы и тела мужчины, причинив телесные повреждения, от которых смерть потерпевшего наступила на месте происшествия. Забрав с собой орудия преступления, осужденный скрылся. На следующий день фигурант проник в комнату проживающего в общежитии 35-летнего мужчины, угрожая которому ножом и арматурой потребовал передать ему имеющиеся у того денежные средства, после чего скрылся.

В этот же день, находясь у себя дома в Кировском районе города Кемерово, осужденный узнал от знакомого, что когда-то мужчина из соседнего общежития высказывал в его адрес слова недовольства и угрозы. Разозлившись, фигурант взял топор и нож и отправился в квартиру к 47-летнему потерпевшему, где подошел к лежащему на диване мужчине и нанес ему множественные удары ножом и топором в область головы, шеи и туловища. В результате причиненных телесных повреждений смерть потерпевшего наступила мгновенно, нападавший с места преступления скрылся.

В ходе проведенных следователями СК России и сотрудниками ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу следственных и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки местонахождение фигуранта было установлено. По ходатайству следователя СК России в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Со следствием осужденный не сотрудничал, однако следователем были собраны исчерпывающие доказательства, включающие показания свидетелей, выводы судебных медицинских экспертиз, подтвердившие его причастность к инкриминируемым деяниям. Выводы проведенной в отношении него судебной психолого-психиатрической экспертизы подтвердили вменяемость фигуранта.

Приговором суда осужденный приговорен к пожизненному лишению свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1845636>